



用思想的大解放推动高质量的大发展

我市启动『思想大解放、发展高质量』大讨论

本报讯 4月28日,全省党委中心组举行学习会,围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于全面深化改革、扩大对外开放的重要思想进行交流,并对全省广泛开展解放思想大讨论进行动员部署。省委书记娄勤俭主持并讲话,强调要动员全省上下兴起思想大解放的热潮,以思想的大解放引领发展的高质量,为加快建设“强富美高”新江苏而不懈奋斗。

学习会以电视电话会议形式召开。王晓斌、黄卫锋、顾云峰、孙建忠等市委班子领导,以及各地各部门主要负责人等在启东分会场组织收听收看。

会议结束后,我市召开了全市“思想大解放、发展高质量”大讨论动员会。根据省委和南通市委的统一部署,市委决定从4月28日起到12月底,在全市范围内集中开展“思想大解放、发展高质量”大讨论活动。主要目的是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,动员全市上下进一步提振精气神,推动思想大解放,为加快实现高质量发展,为建设“强富美高”新启东注入源源不断的动力。

市委书记王晓斌指出,解放思想是加快推进启东改革发展的关键所在,也是我市适应发展新形势、应对发展新挑战、落实发展新要求的强大动力。开展解放思想大讨论,是深入贯彻党的十九大精神的需要,是进一步深化改革开放的需要,是推进我市高质量发展的需要。全市上下要统一思想、提高认识,深刻领会大讨论的重要性。

王晓斌强调,推动启东高质量发展,必须按照省委和南通市委的要求,从我市实际出发,对标先进地区,借鉴成功经验,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、争一流的使命感,进一步解放思想、真抓实干,奋力追赶超越,全面突出大讨论活动的实践性。要全力抢抓机遇,切实把提升发展质量和水平的难得机遇,努力把机遇转化为发展优势;要加快追赶超越,高质量推进项目建设,高质量推进产业升级,高质量推进城市转型;要强化担当作为,严守底线防范风险,分类施策精准脱贫,全力以赴防治污染;要深化改革创新,坚持创新驱动,全面深化改革,加快对外开放;要倾心为民服务,全力抓基本,着力补短板,聚力提水平。

王晓斌要求,各地各部门要精心组织,强化责任,全力提升大讨论活动的实效性。要强化领导抓落实,把开展大讨论摆上重要议事日程,广泛动员干部群众参与大讨论活动,努力在全市构建党委领导、各方参与、上下联动、有序推进的生动局面。要精心组织抓落实,结合实际,找准工作的创新点、着力点,把大讨论成效落实到具体行动上,坚决防止形式主义和走过场。要协调联动抓落实,善于把开展大讨论活动与贯彻落实党的十九大和全国“两会”精神结合起来,与开展“走帮服”

活动、打好“三大攻坚战”、创建全国文明城市等重点工作融合起来,系统谋划,统筹推进,努力使大讨论的过程成为谋划新思路、开创新局面的有效途径,用思想的大解放,推动高质量的大发展。(陈丽娣)

全市农村工作会议暨脱贫攻坚动员大会召开

全面实施乡村振兴战略

本报讯 4月28日下午,市委、市政府召开全市农村工作会议暨脱贫攻坚动员大会,动员全市上下认清使命、把握新要求,全面实施乡村振兴战略,全力打好精准脱贫攻坚战,为高质量建设“强富美高”新启东奠定坚实基础。

市委书记王晓斌在会上讲话。市委副书记、市长黄卫锋作工作报告。市委副书记汤雄主持会议。副市长袁圣菊宣读《市政府关于表彰2017年度全市农业农村工作先进集体和先进个人的决定》。

王晓斌指出,实施乡村振兴战略,做好今年和今后一个时期的“三农”工作,要全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央和省市委部署要求,坚持稳中求进的工作总基调,坚持高质量发展要求,坚持农业农村优先发展,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,统

筹推进农村经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,扎实推进农业农村现代化,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

王晓斌要求,要坚持质量兴农导向,在“经营”上做文章,在“融合”上做文章,在“品质”上做文章,繁荣发展乡村经济;要坚持绿色发展导向,深化污染治理,优化人居环境,强化绿色理念,打造美丽乡村环境;要坚持惠农富农导向,不断拓宽增收渠道,提档升级基础设施,加快完善公共服务,提升农民幸福指数;要坚持依法善治导向,健全乡村组织体系,持续推进乡村善治,全力建设平安乡村,创新乡村治理体系。

王晓斌指出,全力打好脱贫攻坚战,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,认真落实上级推进精准扶贫精

准脱贫的决策部署,高度聚焦低收入人口、经济薄弱村,创新扶贫方式,加强监督考核,推动高质量脱贫,确保今年年底前建档立卡低收入人口脱贫率超90%,村级集体经济收入均超40万元,到2019年建档立卡低收入人口年收入全部实现7000元以上,义务教育、基本医疗和公共服务的有效保障稳定实现,全力打好精准脱贫攻坚战。

王晓斌强调,实现精准脱贫,加快乡村振兴,关键在党。必须提高党把方向、谋全局、定政策、促改革的能力,用好党的领导“指挥棒”,打好深化改革“组合拳”,建好农村工作“主力军”,真正把党管农村工作的要求落到实处,确保乡村振兴战略顺利实施,奋力开创我市乡村振兴新局面,为高质量建设“强富美高”新启东作出新的更大贡献。

黄卫锋指出,做好今年“三农”工作,必须以实施乡村振兴战略为总抓手,突出农业供给侧结构性改革这一主

线,突出农业增效,让基础产业“强起来”。要促进融合发展,优化农业产业体系;顺应市场需求,优化农业生产体系;坚持适度规模,优化农业经营体系。突出农民增收,让群众口袋“鼓起来”。要拓宽富民增收渠道,发展村级集体经济,深化农村领域改革。突出农村增彩,让乡村社会“美起来”。要优化人居环境,让农民看得见美;完善基础设施,让农民感受到美;提升公共服务,让农民享受着美。精准脱贫是当前一项具有政治性、战略性、全局性的重要工作。要强化大局意识,坚持精准扶贫、精准脱贫的基本战略,向贫困宣战,扶贫措施要更加精准,扶贫政策要更加集成,扶贫监管要更加“阳光”,为全面打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

会上,市委农工办、市农委、吕四港镇、合作镇作了交流发言。各镇镇递交了打好精准脱贫攻坚战目标责任书。(黄燕鸣)



T梁架设提前完成

4月28日傍晚,宁启铁路通启段最后一孔T梁架设成功。至此,临江至吕四全线471孔T梁全部架设完成,比原定计划提前了12天。 邵卫兵摄

第八届环启自行车全国精英邀请赛报名启动

5月27日正式开赛

本报讯 4月28日,由市委宣传部、市文明办、教育局共同主办的2018启东蝶湖世界湾杯第八届环启自行车全国精英邀请赛报名启动。

本次活动时间为5月27日,参赛骑行人数为1200人,赛程总里程约168公里,分为全程组和半程组,起点设在建设南路蝶湖世界湾售楼处,从沿江公路

往东至恒大双色海外海堤,途经高新区和吕四仙渔小镇。

据悉,环启赛是我市从2011年开始举行的全市自行车爱好者的一项骑行赛事。发布会上,市自行车协会负责人和蝶湖世界湾相关负责人进行了赛事冠名签约。(刘嘉怡)

90里邮路一走就是15年

——记“全国五一劳动奖章”获得者、启东邮政分公司惠和支局邮递员赵晓勋

本报记者 潘瑾瑾

4月27日下午,“不忘初心跟党走,建功立业新时代”全市“五一”庆祝大会隆重举行。会上,“全国五一劳动奖章”获得者、启东邮政分公司惠和支局邮递员赵晓勋上台领奖。见到赵晓勋时已是下午5点半,已下班的他却在打扫投递办公室。不一会儿,本来杂乱的办公室变得井井有条。“明天一上班,同事们看到清爽的环境,心情也会变得更好了。”赵晓勋笑着说。

先进干部变身邮递员

赵晓勋原是一个村干部,因为工作认真负责,他曾被评先进工作者。2003年,村镇合并,他进了惠和邮政支局当了一名邮递员。

“当初真是为了生计才选择做邮递员的。”赵晓勋坦言。但这一干,便爱上了这一行。15年来,他从未发生过缺刊、捎带等情况。“只要村民能及时收到报刊和邮件,我再苦再累也值了。”赵晓勋

笑着告诉记者。

干一行爱一行,做事认真负责是赵晓勋的准则。在日常投递中,遇到客户不在家,他总会小心地将报纸塞进门缝,而不是随意夹在门把手上;看见客户来拿报纸,他就会支起自行车,宁愿多等一会,也要亲手将报纸递到客户手中。

现在,农村邮递员还要负责快递投递工作,每天面对超大量的快递,赵晓勋从来没有出现过错漏。“这是我的工作,让村民放心是我应该做的。”赵晓勋目光坚定地告诉记者,也正是因为他的认真负责,多年来他负责的3个行政村的报纸征订任务,一直是超额完成的。

村民永远“在线”的亲人

天天走在乡村邮路上,赵晓勋所负责的片区没有一个不认识他的,也因为他的热情负责,他是这些村民眼中值得信任的人。“这是我今天给临河村7组的宋正兰代缴的电费单。”赵晓勋说。这么

多年来,他在认真做好投递本职工作的同时,经常为邮路上的乡亲们“跑腿”,购买日常生活用品、代交电费、电话费、代领退休工资等都在赵晓勋的“业务范围”内。除此以外,赵晓勋还经常帮扶他人,村民只要说起赵晓勋,都竖起大拇指夸他是“活雷锋”。

家住士连村7组的吴汉明、王允芳老夫妻俩都已年过80高龄,并且体弱多病。赵晓勋在平时投递时只要时间允许,总是帮助他们做些家务事。一次,王允芳突发脑中中风,赵晓勋及时拨打120,并跟随救护车一起将老人送到医院挂号、办理手续、各项检查都由他一手办理。等到老人的子女到达,已是4个小时以后。医生告诉老人的子女,幸亏及时送到,如果再晚20分钟,老人可能就沒命了。

像这样的事,在赵晓勋15年的邮路上,还有很多很多。南清河村6组范成英是个独居老人,靠低保生活。赵晓勋工作之余经常帮助干农活,夏天给

老人买电风扇,冬天给老人买取暖器,更别说是日常的米面小菜了。村民告诉记者,范成英老人生前常说:“小赵就像我的亲儿子,几天不来,我就想得慌。”在范大妈病危的时候,赵晓勋每天晚上都要去医院,陪伴到老人直至生命的最后一刻。

工作上永远的“模范生”

在邮政内部,有个爱心邮路帮扶项目,但赵晓勋在实际工作中发现需要帮助的村民很多,于是积极向支局长建议成立“爱心帮扶小分队”,每位成员每年集资200元爱心帮扶基金。现在,这个爱心帮扶小分队已先后帮助了多位孤寡老人修补破旧不堪的房屋,使他们不再因房屋破陋漏雨而担惊受怕。

近年来,赵晓勋的工作业绩始终位列邮政系统同行前列,他用自己的真情、真心换来了社会的认可,荣获了全国五一劳动奖章,江苏省劳动模范、南通市劳动模范称号。(下转第2版)

公交进入“夏季时间”

新增恒大至滨海线

本报讯 记者从启东飞鹤公交公司获悉,自5月1日起,启东飞鹤公交将执行夏季行车时刻表。

本次班次时间调整仍按照往年的惯例,首末班时间根据班线类别向两头作不同程度的延伸,确保与单位的上下班时间同步。其中城市公交线路延伸20~30分钟不等,个别主要线路末班时间延长40分钟,如105路公交线路。城乡公交线路延伸10~20分钟不等,镇村公交考虑到客流情况以及旅客需求实际,发车时间基本不变。

同时,为满足海防沿线旅客的出行需求,自5月1日起,启东飞鹤公交新增312路恒大至滨海园镇村公交线路。该班线走向为:沿江公路、海防线、328国道,全程28公里。考虑到镇村公交客源较少的营运实际,目前暂定一车营运,每天四个班次,待班线成熟之后根据旅客需求再作运力调整。(朱俊俊 范天驰)